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Kaprouku Ha Temy: «HaBbIKM YCTHOTO cUeTay

I BAPUAHT.

damunus, UM, Kjiace
1. 3amuiuure OTBET:

4.9= 50-10= 20-8= 100-7=
28:4= 80:80= 38+3= 53-26=
8-7= 47-0= 27+9= 61+29=
72:8= 53+7= 26-7= 55:5=

2. 3aKOHYMTE MPEIJIOKECHHUS:

a) [IpousBenenue uricen 18 1 3 paBHO ..............ceeennes

0) Paznocth uncen 41 m 18 paBHA ........ceoviviniiinnnnn..

B) B Tpexwacax ..................... MUHYT

r) [Inomaae npsMoyrojibHUKa CO CTOPOHaMu 4M U 8M paBHA .................

4. Kakoe I[CﬁCTBPIC BBIITIOJHACTCS MMOCIICAHUM IIPHU HAXOXICHUH 3HAYCHUS
BBIPAXKCHMUA:

1800-100000:200+6728¢ 6 ?
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Kaprouku Ha Temy: «HaBbIKM YCTHOTO cUeTay

IT BAPUAHT.

damunus, UM, KJiace
1. 3amuiuure OTBET:

9.6= 10-70 = 30-7= 200-8=
36:9= 60:60= 57+4= 74-36=
7-9= 83.0= 38+9= 42+28=
56:7= 42+8= 27-8= 66:6=

2. 3aKOHYMTE MPEIJIOKECHHUS:

a) HactHoe uncen 39 U 3 paBHO .........ccevennnen...

0) Cymma uncen 52 m 19 paBHa ......coovvviinniinninnnn.n.

B) Bosturomax ..................... MECSLIEB

r) [lepumeTp npsIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU SM U 7M PABEH .......c..........

4. Kakoe I[CﬁCTBPIC BBIITIOJHACTCS MMOCIICAHUM IIPHU HAXOXICHUH 3HAYCHUS
BBIPAKCHMUA:

2700+3000 600-8400:6 ?
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Kaprouku Ha Temy: «UTeHHe U 3alIUCh HATYPAJIBHBIX

qucen
I BAPUAHT
damunus, uMms, Kjaacc
1. 3amummTe yncna B TabIUILy:
Yucio Mwuumap sl MunanoHs! TrIcsaun Ennanie:
a) 750424
0) 6662136

B) 880604679

r) 102374263512

1) 2739640000

3anuImmuTe 3TH YUCia CJIOBAMU:

a)
0)
B)
r)

7)
2. 3anummuTe udpamMu yncia:

a) OI[I/IH MUWIJIIMOH ABCCTH IIATHACCAT ThICAY CTO

0) OnuH MUUTHAP]] OJTMH MUJUTHOH TISITHAIATh
B) J/IBaamaThs MUTHMAPAOB IBECTH COPOK MIUIJTMOHOB OJTHA THICSYA CTO
MSATHIECAT JBA

3. BoccraHoBHTE LIETIOYKY BBIUACIECHUN:

5 3 :6 +46
OO0




5

Kaprouku Ha Temy: «UTeHHe U 3alIUCh HATYPAJIBHBIX

IT BAPUAHT

4. 3anummTe 4Yrciia B TAOIHILY:

qyucenm

damunus, uMms, Kjaacc

Yucio

Muummap sl

Munosb!

Teicaun

I 2010705050001

a) 570412

6) 7773562

B) 990705230

r) 602319257415

1) 1670839000

3anuImuTe 3TH YUCia CJIOBAMU:

a)
0)
B)
r)

hiy)

5. 3anummTe HMdppamMu yucna:

a) /IBa MIJIITMOHA TPUCTA AEBSTH THICSY IBECTU
6) OnuH MUUTHAP]] OJTHA THICSIYA JIECAThH

B) H_IeCTHaI[LIaTB MWJUIMApA0B OAVH MUJIJIMOH COPOK ICCTDb ThICAY ABCCTU
ABaalaThb IIATh

6. BoccranoBure LCIIOYKY BBIYHCJICHUU:

30

:5 ::03:::9 i: +38
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Kaprouku Ha Temy: «KoopauHaTHbii jay4. CpaBHeHHe
quceJn»

I BAPUAHT

damMunus, UM, KJiacc.

1. 3anummuTe ynciia Moj TOYKaMu Ha KOOPJIMHATHOM JIy4e:

4
4
kL

3anogHUTE NPOIYCKHU B CKOOKaX:

AC ) B( ) C()
2. Ha koopauHaTHOM Jydye OTMEThTE yucia: 1, 6, 12
l3
3. CpaBHHUTE YHUCIa C TOMOILBIO PUCYHKA
0 d c a b
I - - » -
a c; a b; a d; b C; b d; c d

4. Tlox xaxAoW TOYKOM KOOPJIMHATHOIO JIy4ya 3alUIIUTE COOTBETCTBYIOIIEE
€1 41CIo:;

10

5. Touka C — cepenuna otpe3ka AB. Haiinure e€ koopauHary:
a)A(3),B(7),C( )

0) A(19),B(23),C( )
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Kaprouku Ha Temy: «KoopauHaTHbii jay4. CpaBHeHHe

qyucenm
IT BAPUAHT

damunus, UM, Kjiacc.

2. 3anummTe Yucia noJi TOYKaMu Ha KOOPJAMHATHOM JIyYe:

3anojHUTE IPOIYCKHU B CKOOKaX:

D( ) EC ) FC )
2. Ha koopauHaTHOM Jiyde oTMeThTE yucaa: 1, 5, 10
2 [ ]
3. CpaBHHUTE yHUCIIa C TIOMOILBIO PUCYHKA
0 c a b d
I - - » -
a c; a b; a d; b C; b d; c d

4. Tlox xaxaouW TOYKOM KOOPJIMHATHOIO JIy4ya 3alUIIUTE COOTBETCTBYIOIIEE
€’ 4UCIo:;

100

5. Touka C — cepeauna orpe3ka AB. Haiinure €€ koopauHarty:
a)A(2),B®),C( )

0) A(23),B(29),C( )
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Kaprouku Ha Temy: «CJ10:KeHHEe HATYPAJIbHBIX YHCEJ»

I BAPUAHT

damuins, UM, Kjaacc

1. Pa3noxwute no paspsaam ducia:
a) 821=

0) 2628=

B) 624105=

2. BanuiuTe quCJI0, IpEACTABIICHHOC B BUJAC CYMMBI Pa3psAJHbIX ClIaraCMbIX:

a) 5000+300+20+3=
6) 60000-+9000+10=

3. 3amnoyiHUTE MPOMYCKH B IIEMU BHIYUCICHUN:

57 70 50 94
23 2L 5 — s 2 s 7 3204

4. BbINOJIHUTE CIIOKEHUE:
a) 3195639+503629= 0) 635002+500327625
5. 3ameHuTe 3BE3A0UYKHU [UPPAMU:

a) . 7%9%5 6) .*32%5
5476 *(4*
47| g 66*53
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Kaprouku Ha Temy: «CJ10:KeHHEe HATYPAJIbHBIX YHCEJ»

IT BAPUAHT

damuins, UM, Kjaacc

1. Pa3noxwute no paspsaam 4ucia:
a) 348=

0) 3735=

B) 592036=

2. BanmiuTe quCJI0, IpEACTABIICHHOC B BUJAC CYMMBI Pa3psAJHbIX ClIaraCMbIX:

a) 7000+200+30+1=
6) 30000+3000+7=

3. 3amnoyiHUTE MPOMYCKH B IIEMU BHIYUCICHUN:

38 50 70 56
42— 22 5 2 5 TP 5 . —2 3256

4. BBINOJIHUTE CIIOKEHUE:
a) 5236078+654307= 6) 620038506+729203
5. 3ameHuTe 3BE3A0UYKHU [UPpPAMU:

a) | 68*43 6) 4%35%
*195% 2%%3
*0*0*() *1405
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KapTouku Ha TeMmy: « BbIlYHTaHNE HATYPAJIbHBIX YHCET»

I BAPUAHT

damunust, ©Msl, KJ1acc.
1. TIpoBepbTe ClIOKEHHEM, TIPABIIILHO JTU BBIMTOJTHEHO BHIYUTAHHE:
a)
49384 [IpoBepka:
5628
43756

BBIBOJ.

0)
540062 [IpoBepxka:
323396
223334
BBIBOJI:

2. 3amnojaHUTE NPOMYCKU B UEMH BBIYMCICHHN:

500—=2 . —20 5 2 5 = 5110

3. Haiinure 3HaueHNE Pa3HOCTH:

a) 562-234= 6)2001-98=

4, HaﬁI[PITC PAa3HOCTb HAMMCHBIUICTO IMCCTU3HAYHOI'O U HanOOJIBIIIETO
TpéXSHa‘{HOFO YHUCCII:

I
LI

I |

5. 3ameHure 3Be3704KH ITUPpamu.
a) 0)
_**56 _6*5*0
204%* 243*
22%*3 1*0%*5
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KapTouku Ha TeMmy: « BbIlYHTaHNE HATYPAJIbHBIX YHCET»

IT BAPUAHT

damunust, ©Msl, KJ1acc.
1. TIpoBepbTe ClOXKEHHEM, TIPABIIILHO JTU BBITOJTHEHO BHIYUTAHHE:
a)
63529 [IpoBepka:
6475
57054

BBIBOJ.

6)
- 67200 [TpoBepxka:
49138
22138
BBIBOJI:

2. 3amnojaHUTE NPOMYCKU B UEMH BBIYMCICHHN:

=5 -60 -205 —...
600 > > >.... >120
3. Haiinure 3HaueHHE pa3HOCTH:

2) 753-326= 6)3020-92=

4, HaﬁI[PITC PAa3HOCTb HAMMCHBIICTO IMATH3HAYHOTO U HanOOJIBIIIETO
YETBIPEX3HAYHOI'O YHUCCII:

..
LICICIE

..

5. 3amMeHuTe 3Be370UKH ITUppaMH.
a) 0)
_*6*1 T2
*53%* 5%22

51*01 *086
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Kaprouku Ha Temy: «Penienue ypaBHeHUID)

I BAPUAHT

damunusa, Ums, kiaace

1. 3amonHHUTE NPOMYCKHU:

| cnaraemoe |+ [cmaraemoe |= [Cymma |

| cnaraemoe | = | | | |

2.Pemnute ypaBHEHHE:

658 + X=7256
X=
X
3. 3amojHUTE NPOIYCKHU:
| yMeHbITaeMoe | - | BRIumMTaemoe | = | pasHoCTh |
[yweromaemoe = | ] |
4. Pemute ypaBHEHHE:
Z —102 =6008
7 =
Z
5. 3anojgHuTe NPOMYyCKH:
\ YMEHbIIIAEMOE \ - | BBIYUTAEMOE \ = \ Pa3HOCTh |
| BBIUMTAEMOE = | | |
6.Pemute ypaBHeHue:
32608 —Y =632
Y =

Y
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Kaprouku Ha Temy: «Penienue ypaBHeHUiD)

IT BAPUAHT

damunusa, Ums, kiaace

1. 3amoyiHATE MPOITYCKH:

| cmaraemoe |+ [cmaraemoe |= [Cymma |

| cnaraemoe | = | | | |

2.Pemnute ypaBHEHHE:

836 +t=6128
t=
t
3. 3anoJIHUTE MPOIMYCKHU:
| ymenpmaemoe |- | Belumraemoe |= |pasmocts |
[ywersmacmoe [= | ] |
4. Pemute ypaBHEHHE:
x — 5003 =625
X =
X
5. 3anoJIHATE MPOITYCKH:
| ymenpmaemoe |- | Beiumraemoe | = | pasHocth |
| BIuBTaEMOE = | | |
6. Pemnte ypaBHeHue:
50308 —n =954
n =

n
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KapTtouku Ha Temy: «Uuc/i0BbIe 1 OyKBEHHbIE BHIPAKEHM S

I BAPUAHT

damunst, UM, KJ1acc
1. 3amumuTe YUCIOBOE BRIPAXKEHUE U HAMIUTE €ro 3HAaUeHUE: K CyMME YHCel
42 u 639 npubaBuTh pazHocth uncen 625 u 398:

Beraucienus:

2. 3amnosHATE Ta0IHILy:

3HAUCHHUA d 6381 548 5636

3Ha4YeHusd b 356 4364 48
a+b 655

a-b 52

3. Haiigure 3HaueHne OyKBEHHOTO BBIPAKECHUS:

y-(256-x)+(5980-y)
npu x=238, y=4254

YHUCJIOBOC BBIPAKCHUC!
BBIYHCJIICHHUA:

4. Ha koopauHaTtHOM Jiydye oTMeueHbl TOUKU A(a) u B(3). OTMeTbTe Ha 3TOM
nyude Touku C(a-3) u D(a+3):

B

3

s T
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KapTtouku Ha Temy: «Uuc/i0BbIe 1 OyKBEHHbIE BHIPAKEHM S

IT BAPUAHT

damunus, UM, Kjacc
1. 3anuimTe YUCIOBOE BHIPAKEHUE U HAMINUTE €ro 3HAaUCHHE: U3 CYMMbI YUCEN
725 u 93 BbIUECTh pa3HOCTH uKcen 592 u 251:

Beraucienus:

2. 3amnosHATE Ta0IHILy:

3HAYCHUS X 5462 637 3728

3HAYCHUS Y 726 1272 36
x+y 742

X-y 64

3. Haiigure 3HaueHne OyKBEHHOTO BBIPAKECHUS:

a+(7384-b)-(398+b)
npu a=4629, b=958

YHUCJIOBOC BBIPAKCHUC!
BBIYHCJIICHUA:

4. Ha koopauHaTHOM Jiydye oTMeueHbl TOUKU M(m) u N(2). OTmMeTbTe Ha 3TOM
ayde Touku P(m-2) u K(m+2):

N

2

3T
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Kaprouku Ha Temy: «Penienue ypaBHeHUiD)

I BAPUAHT

damuius, UM, KIacc.
1. Cymma uncen 54298 u 67547 paBna 121845.
[Tonp3ysick 3THM, HaliIUTE O€3 BHIYUCIICHU KOPHU YPaBHEHUI:

a) 54298 + x =121845 0) a+ 67547 =121845
X = a=
X = a=
B) 121845 — ¢ =54298 r) y— 67547 = 54298
c= y=
c= y=
2. CocraBbTe ypaBHEHHE 0 PUCYHKY U PELIUTE U €r0
X CM 26 c™m
80 cm

3. Pemmte ypaBHEHUS:

a) (x+18) —9 =17 6) (45 —y)+18 =58 B)56 —(x+12) =24
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Kaprouku Ha Temy: «Penienue ypaBHeHUiD)

IT BAPUAHT

damuius, UM, KIacc.
1. Cymma uncen 62354 u 38936 pasna 101290.
[Tonp3ysick 3THM, HaliIUTE O€3 BHIYUCIICHU KOPHU YPaBHEHUI:

a) 62354 +a=121845 06) b+ 38936 =101290
a= b=
a= b=

B) ¢ — 62354 = 38936 r) 101290 —d =38936
c= d=
c= d=

2. CocraBbTe ypaBHEHHE 0 PUCYHKY U PELIUTE U €r0
57 m X M
90 m

3. Pemmte ypaBHEHUS:

a) (24+x)—21 =10 6) (y — 35)+12 =32 B)55 — (x — 15) =30
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KapTrouku Ha TeMy: «YMHOKeHUE HATYPAJIbHBIX YHCED»

I BAPUAHT

damuins, UM, Kjaacc

1. IlpencraBbre B BUAE MPOU3BEICHUS CYMMY:

a) 606+606+606=
6) 30+30+30+30+30+30+30+30=
B) x-+tx+x+x+x+tx+x=

2. IlpencraBbTe MPOU3BEICHUE B BUJE CYMMBI:
a) 752-4=

0) a-6=

B) (x+y)-3=

3. BemmoaHuTte YMHOXCHHC, €CJIM YHCJIa 3allMCaHbl BCPHO:

a) 654 6) 3254 B) 16385
252 12 21
r) x6001 o) x54000
38 40

4. 3anummuTe Nporu3BEACHUS:

a)68 u 15 0) 72 ux
B) 13+yu 8 r) 6+au 6-a
5. Ympocrture 3anuch, 3aMEHUB CII0)KEHUE YMHOKEHUEM, U BBIITOJIHUTE
BBIYUCJICHUA:
10+10+...+10+101+101+...+101 = . + . —
101 pas 22 pasa

= + =
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YMHOXEHUE HATYPAJIBHBIX YU CEJIL.

IT BAPUAHT

damunus, UMsl, Kiacce
1. IlpencraBbTe B BUI€ TPOU3BEICHUS CYMMY:

a) 555+555+555+555=
6) 40+40+40+40+40+40+40+40+40+40+40=

B) ytytytytytytyt+y=

2. IIpeacrtaBbTe NpOU3BEICHHUE B BUJIE CYMMBI:
a) 862 -4 =

0) x-7=

B) (a—b)-3=

3. Bremoanute YMHOKCHHNC, €CJIM YUCJIa 3allMCaHbl BCPHO:

a) 5832 6) 6724 B) (742
11 32 385
r) x3002 1) 73000
49 50

4. 3anuimre NpOU3BEACHUS:

a)54ul6 6)37ua
B) 6 u (x+15) r) 3-yu 3+y

5. prOCTI/ITC 3aII1Ch, 3aMCHHB CJIIOKCHUEC YMHOXKCHHUEM, U BBIITIOJITHUTEC

BBIUUCJIICHUSA.
20+20+...+20+102+102+...+102 = . + . =
98 paz 11pas

= + =
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JAEJEHUE HATYPAJIBHBIX YN CEJL

I BAPUAHT

damunus, UM, Kjiace
1. TlomuepkHUTE ACTMMOE OJTHOM YEPTOU, IETUTEh — IBYMS YEPTaMHU:
a) 9486:24 0) (x+8):3 B) (x-15):(x+16)

2. Hailinute 3HaYEHUE BBIPAXKEHUS:

a) 0:52= 0)37:1=  B) 65:65=

3. IIpoBepbTE YMHOKEHUEM, BEPHO JIM BBITIOJHEHO JICJIICHUE:
a) 72568:8=9071 0) 178932:18=9944

Brison: Brison:

4. BBIIIOJHUTE IEIICHUE:
a)216:12= 0) 3425:137= B) 5264000:200

5. 3amnonHuTte Ta0auILy:

a 63250 333333 6300
b 2 11 90
a:b
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JAEJEHUE HATYPAJIBHBIX YN CEJL

IT BAPUAHT

damunus, UM, Kjiacc
1. TlomuepkHUTE ACTMMOE OJTHON YEPTOM, IETUTETh — IBYMS YEPTaMHU:
a) 5992:22 0) 7:(x-3) B)(at+8):(a-3)

2. Haliiute 3HaYEHUE BBIPAXKEHUS:

a) 0:39= 0) 62:1= B) 82:82=

3. IIpoBepbTE YMHOKEHUEM, BEPHO JIM BBITIOJHEHO JICJICHUE:
a) 63549:9=7061 0) 147156:17=8658

Brison: Brison:

4. BBIIIOJHUTE IEIICHUE:
a) 182:13= 0)4152:173= B) 4293000:30

5. 3amnonHuTte Ta0auILy:

X 54244 555555 5400
y 4 55 60

Xy
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PEIIEHUE YPABHEHUM

I BAPUAHT

damunusa, Ums, kiaace

1. 3anmonHuTe IPOMYyCKH:

‘ MHoXxUTEND | . ‘ MHOXUTEIND ‘ = | [IpousseneHue ‘

‘ MHoXxuTENDb | = ‘ ‘ | ‘

2.Pemnute ypaBHEHHE:

X ¢24=3000
X=
X
3. 3anoJHUTE IPOITYCKHU:
‘ J[enumoe ‘ : ‘ Jenurens ‘ = | YacTtHOE ‘
| lemmoe = | || |
4. Pemute ypaBHEHHE:
y:462 =354
y =
y
5. 3amnoJIHUTE IPOITYCKHU:
‘ Jenurens ‘ = | ‘ ‘
6.Pemute ypaBHeHue:
7224 —z =602
Z =

V4
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PEIIEHUE YPABHEHUM

IT BAPUAHT

damunusa, Ums, kiaace

1. 3anmonHUTE NPOMYCKHU:

‘ MHoXxUTENDb | . ‘ MHOXUTEIND ‘ = | [IpousseneHue ‘

‘ MHoXxuTENDb | = ‘ ‘ | ‘

2.Pemnute ypaBHEHHE:

25 ¢y =3100
y =
y
3. 3anojaHUTE NPOMYCKU:
\ [enumoe \ : \ Jenurens \ = | YacTHOE \
| llemimoe = | || |
| demurens = | | |
4. Pemute ypaBHEHUS:
a) x:386=429
X =
X

0) 8568 : t =408
t=
t
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AEJEHUE C OCTATKOM

I BAPUAHT

damunus, UMsl, KJ1acce
1. a— pgenumoe; b — AeNUTEND; Z — HETIOJHOE YACTHOE; I — OCTATOK.
3anoaHUTE IPOIMYCKU:

a) a = ° + 6) r = - °

2. 3anojgHUTE TaOIUILY:

Jlenumoe Jlenutens quar([;(;il({)(e)e OcraTtok
538 64
498 10
72 24 11

3. Kakue ocraTku MOTYT IIOJIYYaThCs ITPH ACJICHHUH PA3JIMYHBIX YHUCCII HA
4?

4. TlIpoBepbte paBeHCTBO: 2068=32 ¢ 64+20 1 3aM0JIHUTE NPOIYCKHU:

BbIUMCIIEHUSA: 1) JEIIAMOE:
JEJUTEIb:
HEMOJIHOE YaCTHOEe:
OCTaTOK:

5. BreInojHUTE I€I€HUE C OCTATKOM. BBIpaBI/ITC ACIIUMOC Y€PE3 ACIINTCIIb,
HCITOJITHOC 4aCTHOC U OCTATOK:

a) 213956 na 38:
213956 | 38

62385 924

0) 62385 Ha 924:
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AEJEHUE C OCTATKOM

IT BAPUAHT

damunus, UMsl, Ki1acce
1. a—penmuMmoe; b — AenUTENb; Z — HEMOJIHOE YAaCTHOE; I — OCTATOK.
3anoJHUTE IPOIMYCKU:

a) a = ° + 6) r = - °

2. 3anosHUTE TAOIUILY:

Jlenumoe Jlenutenn Henoxoe OcraTtok
YaCTHOE
683 72
531 20
36 25 9

3. Kakue ocraTku MOTYT IIOJIYYaThCs ITPH ACJICHHUH PA3JIMYHBIX YHUCCII HA
5?

4. TlIpoBepbTe paBeHCTBO: 2536=4161+25 1 3anoiHUTE NPOMTYCKU:
BbIUUCIIEHUA: 1) genumoe:
NEIUTENb:
HEIOJIHOE YaCTHOE:
OCTaTOK:

5. BbInogHUTE ACIIEHUE C OCTAaTKOM. BBIpaBI/ITC ACIIUMOC 4C€PE3 ACIINTCIIb,
HCITOJIHOC 4YaCTHOC M OCTATOK:

a) 246968 na 35
246968 | 35
85326 | 832

0) 85326 Ha 832
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OOPMYVYJIBL IVIOIMAIb U IIEPUMETP TPAMOYI'OJIbBHUKA.

I BAPUAHT

damuius, UMs, Kjaacc

1. 3amosnHuTe TAONMILY, UCTIONIB3YS POPMYITY ITYyTH

Cxopoctb V Bpewms t Paccrosinue S
20 kM/4 3yg
4 MuH 396 m
60 kM/g 240 kM

2. Pa3z0eiiTe kaxayro u3 GUryp Ha KBaApaThl, INIOMIA/Ib KAXKIOTO U3 KOTOPBIX
lcM?. HaliMTE IUIOMAAbL U IEPUMETP KaXkKIOM (GUTYPEL

I cm I cm
I I 1 cMm .
a) : 0) . B)
S= — —
P: = =
3. 3anummTe GopMyIIbl IJIOMIAIN U IEPUMETPa MPSIMOYTOJIbHUKA. 3arOTHUTE
Ta0IuILy.
S= P=
Jnvna a [upuna b [Tmomans S ITepumetp P
5cMm 16 cm cm?
4 cm= 12 MM MM?
3M 50 cm cm?
1 xm 400 m M
4. 3anoJHUTE TPOMYCKHU:
a) 8 qm*= cM? 1) 9 am= MM?
0) 5 M>= am?  e) 25 ra= M
B) 18 cM*= mM? k) 2000 qm*= Ve

r) 2 M= cm?  3) 40000 m*= a




27
OOPMYVYJIBL IVIOIMAIb U IIEPUMETP TPAMOYI'OJIbBHUKA.

IT BAPUAHT
damunus, UMsl, Ki1acce
1. 3anummre Gopmyny nyTH . 3amoTHUTE TaOIHILY:
Ckopoctb V Bpewms t Paccrosinue S
90 M/mMuH 30 muH
70 km/4q 280 kM
44 64 xm

2. Pa3z0eiiTe kaxayro u3 GUryp Ha KBaApaThl, INIOMIA/Ib KAXKIOTO U3 KOTOPBIX
lcM?. HaliMTE IUIOMAAbL U IEPUMETP KaXkKIOM (GUTYPEL

a) : 6) B)
S S= S
P= P= P=

3. 3anumuTe GOpMYIIbI IJIOMAAN U IEPUMETPA MPSAMOYTOJIbHUKA. 3all0JIHUTE
TabHIy.

S= P=
Jlnuna a Hlupuna b [Tnomane S Ilepumerp P
3M 21 M M
7 M= 40 cm cm?
5 cm 13 MM MM
2 kM 300 m M
4. 3anoaHUTE NPOIMYCKHU:
a) 7 cm>= MM? 1) 3 MP= cm?
0) 9 nm’= cm? e)25a= M?
B) 16 M= am? k) 4000 cm*= am?

[\S}

r) 5 am’= MM?  3) 30000 m>= ra
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MPSIMOYT OJIbHBIN MAPAJUIEJIEIIUIIE. KYB.

I BAPUAHT

damunus, UMsl, KJIacc
1. Ha pucynke 1 uzo0paxeHa pa3BepTka NpsiMOYToJIbHOTO Mapajuieienunesaa.
HanummTe: a) okoyio Kaxaou rpaHu e€ u3MepeHus; 0) Ha KakJ0i rpaHu eé

IUIOIIA/Ib.
6 cM Ci D
3cMm i
Ay ! 1
4 cm i
' C D
aEEEEET R EEE R
A B
pucl. puc?.

2. ABCDAB;C,D; — npaBusnbHbIii mapaienenumnes (puc2).

a) 3amuILINUTE €ro JIEMEHTHI:
Bepmmnsr:

Pebpa:

['panu:

0) Haitnute o0beM H IOIa1b MOBEPXHOCTH Napajuiesieueaa, €CJIM U3BECTHBI

ero uzmepenus: AB=6 cm, AD=5 cm, AA =7 cm.

3. Haiigute 06beM U TIIOIIA/H TOBEPXHOCTH Ky0a, pedpo KOTOPOro uMeeT
anuny 10 m.

4. 3anoaHUTE NPOMYCKU:

A) 8000 cm*= am’ B) 3 M’= am>
B) 2000000 cm*= M r) 12 o= Mm>
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MPSIMOYT OJIbHBIN MAPAJUIEJIEIIUIIE. KYB.

IT BAPUAHT

damunus, UMsl, KJIacc
1. Ha pucynke 1 uzo0paxeHa pa3BepTka NpsiMOYToJIbHOTO Mapajuieienunesaa.
HanummTe: a) okoyio Kaxaou rpaHu e€ u3MepeHus; 0) Ha KakJ0i rpaHu eé
IJI0IA/Ib.

K1 Pl
| N
M) : :

4 cMm !

' P

2 cM K~-—----f"------ -\\\
M N

8 cMm
pucl. puc2.

2. KMNPK;M;N;P; — npssmMoyroJibHbIN Mapajenenumnes (puc?).

a) 3amUIINUTE €ro JIEMEHTHI:
Bepmmnsr:

Pebpa:

['panu:

0) Haitnute o0beM H mIIOIa1b MOBEPXHOCTH NapajuIeNIeuIea, €CJIM U3BECTHBI

ero uzmepenusi: MN=9 cm, MK=4 cm, MM =7 cwm.

3. Haiigure 06beM U TIIOIIA/H TOBEPXHOCTH Ky0a, pedpo KOTOPOro uMeeT
nnuny 20 M.

4. 3anoaHUTE NPOIMYCKU:

A) 11 M= e’ B) 3000000 mm>= a3
B) 7 nm’= cm® r) 6000 7= M




I BAPUAHT.
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OBbIKHOBEHHBIE /IPOBMU.

1. 3akoHuUMTE IPEITIOKEHUS:
A) 3HaMeHaTelb IPpoOU MOKa3bIBAET,

0) uyncnuTenb IpoOU MOKa3hIBAECT,

damuius, UM, Kjaacc

2. Kakas monst purypsl 3aKparieHa:

A

3. 3akpacbhTe KapaHJalloM YacTh (PUTyphl, COOTBETCTBYIOLIYIO YKAa3aHHOU

(]
a) [] 0)
poowu:
7
a) E

5
6) =
)8

4. BcraBbTe NPONYIIEHHbBIE YUCIIA:

1= 13
276 %13
1
It)z_sm_ M

B)

e)2z[M:

[

1 5

3

—Ke =

5

NG

[

[]

MUH

5. Tox kaaoi TOUKOM KOOPJMHATHOIO JIy4a HAIIMIIUTE COOTBETCTBYIOILYIO

eit 1poOb:

A
&

C

6. OTMeTbTE Ha KOOPJIUHATHOM JIy4e €AUHUILY:

- I

»

¥

1
3
7



31
OBbIKHOBEHHBIE /IPOBMU.

IT BAPUAHT.

damunus, UM, Kiacc
1. 3akoHuUMTE IPEITIOKEHUS:
a) 3HaMeHaTe b ApPOOH MOKa3bIBAET,

0) uyncnuTenb IpoOu MOKa3bIBAECT,

2. Kakas monst purypsl 3aKparieHa:

2) g I

3. 3akpacbTe KapaHAaIllIOM YacTh (PUTypbl, COOTBETCTBYIOIIYIO YKAa3aHHOMN
poowu:

a)_ 6)5 B)g

20

a0

4. BcraBbTe NPONYIIEHHBIE YHCIIA:

127 15 3

a) - 6)E= B)gM— CM. 1) ZMMH: cex
1 L

H)%’W: M 9302 7 K¢

5. Tox kaxaoi TOUKOM KOOPJAMHATHOIO JIy4a HAIIMIIUTE COOTBETCTBYIOILYIO
eit 1poOb:

o |l i
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CPABHEHMUE JIPOBEM. IPABUJIHHBIE 1 HEITPABUJIBHBIE TPOBH.

I BAPUAHT

damunus, ums, Kjaacc
1. 3anosHUTE TPOITYCKHU:

a) U3 AByX ApoOei ¢ OIMHAKOBBIMHU 3HAMEHATENIIMU Ta,
y KOTOPOH YnCIUTEND OObIIE

0) U3 ABYX ApoOeil ¢ OJUHAKOBBIMM UUCIMTENSIMH MEHBbLIE Ta, Y
KOTOpPOM 3HaMEHATEIIb
B) U3 JABYX [JpoOeil MeHblle Ta, KOTOpas paclojio’)keHa Ha
KOOPJMHATHOM JIy4e

2. IlocTtaBbTe BMECTO MPOITYCKOB 3HAKH <, > WU =

9. 14 B
Sl T

23 11
CHERE

3
=

3. 3anoJIHUTE MPONMYCKHU:
a) MPaBWJIbHOMN HA3bIBAIOT P00k, B KOTOPOM YHCIUTEIh

3HaMEHaTeJsI

0) Ecnu yncnurens 6oJbllie 3HaMeHATEN s UM PaBEH eMy, Apo0b
Ha3bIBAIOT

B) [IpaBmiibHas 1poOb eAMHUIL

r) [IpaBunbHas qpo6s Bceraa HEeTPaBUILHOU

4. CpaBHUTE UKCIIa:

6 1 8 3 5

5 OTMCTLTC Ha KOOpI[I/IHaTHOM J'Iy‘IC TOYKHU
Ay, B), c@), p (L), B, B2
5 5 5 5 5 5
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CPABHEHMUE JIPOBEM. IPABUJIHHBIE 1 HEITPABUJIBHBIE TPOBH.

IT BAPUAHT

damunus, ums, Kjaacc
1. 3anosHUTE TPOITYCKHU:
a) U3 IByX Opo0eil ¢ OJWHAKOBHIMHM 3HAMEHATENIsIMU MEHbIIE Ta, Y
KOTOPOH YMCIIUTEIIb

0) U3 1BYyX ApoOel ¢ OAMHAKOBBIMH YHCIUTEIISIMU Ta, y
KOTOPOW 3HaMEHATEIb MEHBIIIE
B) W3 ABYX ApoOei Ta, KOTOpas pacroyio’keHa Ha

KOOPAMHATHOM JIYUC ITPpaBCeC

2. IlocTtaBbTe BMECTO MPOITYCKOB 3HAKH <, > WU =

g 15 11

> 6
. 7-..7; ..-8, 15...11;

3
911’

3. 3anoJIHUTE MPONMYCKHU:
a) IpoOb, B KOTOpO# YMCIUTENh MEHbIIIE 3HAMEHATEIS, HA3bIBAIOT

0) HenpaBusibHOM Ha3bIBAIOT APOOH, B KOTOPOU YHCIIUTEIb
3HaMEHATenb

B) [IpaBmibHas 1poOb €IUHUAILL

r) [IpaBunbHas qpoOs Bceraa HETPaBUIBLHOM

4. CpaBHUTE UKCIIa:

O

7

| 5 6

5 OTMeThTE Ha KOOPAMHATHOM JIy4Y€ TOUYKHU
1 5 7 12 15 18
K(=), L(=), M(-), N(=), O(=), P(—).
(£ LE) M, N(2), 0(D), PED)
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JAEJEHUE U IPOBU. CMEIIAHHBIE YNCJIA.

I BAPUAHT

damuins MM ,KIacc

1. 3amonHuTe MPOMyCKI:
a)?: : 6)16:32=ID 8)3- [z

SRR

2. 3anoyHuTe TAOIUILY:

YaCTHOE HpoOb Jenumoe Jlenutens Yucnurens | 3HaMeHaATENb
3:10

>

9 5

3. 3amosHuTe TpOIycKu: a) UTOOBI U3 HEMPABUILHON APOOH BBIIETUTH

LEYI0 YacTh, Haao: 1. PaznenuTs ¢ ocraTkoM Ha
2. Henonnoe yactHOe OyzaeT , OCTaTOK- ,
JENUTENb- .
0) UToOBI IpeACTaBUTh CMEIIAHHOE YUCIIO B BHUJIE HETIPABUILHOUM Ipo0H,
HaJO:
1. YMHOXUTH Ha ; 2. K nonmyyeHHOMY NpOU3BEICHUIO
pruOaBUTH ;3.I1omyuennas cymma OyaeT ,

3HaMEHaTeJb IPOOHOM YacTu OyaeT

4. 3anumuTe B BUAE CMEIIAHHOTO YKciia yacTHoe: (9:7 :%: 1% - oOpaserr)

a)19:5=—= 0)377:18=-=

5. 3anummuTe B BUJIE HEMPaBUIBLHON JpoOU uncha:

2 13
yE— 6)17->=—
a) 3 ) 70
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JAEJEHUE U IPOBU. CMEIIAHHBIE YNCJIA.

IT BAPUAHT

l.

damuins UM ,KIacc

3anoaHUTE NPOMYCKU:

ISD

a)%:D D6)41:8% B)4=D:D:§

2.3anogHuTe Ta0IuILy:

YaCTHOE HpoOb Jenumoe Jlenutens Yucnurens | 3HaMeHaTENb
5:9
10
8 3
6 13
3. 3amomauTe mpomycku: a) YToObI W3 HEMPaBUIHLHOU IPOOH BBIACIUTD
LEJIYIO 4acTh, Hano: 1. Pa3nenuts ¢ octatkom Ha 2.
Hemnonroe wactHoe Oyner , OCTaTOK- ,
TIETATEITb-
0) UtoOnI peACTaBUTH CMENTAHHOE YUCIIO B BHJI€ HETIPABUIILHOM ApoOH,
HaJO:
1. YMHOXHUTH Ha ; 2. K monydeHHOMY NpOW3BEICHUIO
puOaBUTH ;3.ITonyuennas cymma Oyaet ,
3HaMEHaTeJb IPOOHOM YacTu OyaeT
4. 3anumuTe B BUAE CMEIIAHHOTO Yuciia yacTHoe: (9:7 :%: 1% - oOpaserr)
a) 21:6= 0)401:13=
5. 3amummTe B BUE HEMPABWIHHON JPOOH YHCIIA:

3 15
S 1322 =
)8 6132




36
CJOKEHHME U BBIYUTAHUE CMEIIAHHBIX YUCEJL

I BAPUAHT

damunus, UMsl, Kiacce
1. 3amosHuTe TPOMYCKH:

3 2
52+24 |- 0)7= = i —
a) 8+ ) 9+

) 32+4d ] { D— 1oLl =
5 5 11

" 4_%_; % ys!

2. Tlo pucyHKy COCTaBbTE U PELIUTE YPABHEHHUE:

X

//j\\

3. BrinmosHuTe elcTBUA ;

1.7 6 .7
17—=+13-2)—-2—+7—) =
TR TS TR
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CJOKEHHME U BBIYUTAHUE CMEIIAHHBIX YUCEJL

IT BAPUAHT

damunus, UMsl, Ki1acce
1. 3amosHuTe TPOMYCKH:

a)7é+2- - m) 53 B

6) 3§+8-f L ey LA

[ 1(@ 1 D_ 4
LT .
s [0 0 ,0_, 0

r)l11—-
) 13

B) 6212
7

TD 4'411

2. Tlo pucyHKy COCTaBbTE U PELIUTE YPABHEHHE:

X 3
4

I } } 13 } } ] } i ] ¥ i } t 1 I
3 _
1 4

3. BrinmosHuTe elcTBUA ;

10 9 5 8
1I5—+11—)-(B3—=+4—) =
( 17 17) (17 17)
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JAECATUYHAA 3AIINCH JPOBHbBIX YNCEJI. CPABHEHUME
JAECATUYHBIX JTPOBEMN.

I BAPUAHT

damuinst, UM, KJIacc
1. BriOepuTe u3 qaHHBIX ApOOEH T€, KOTOPBIC MOKHO 3aMKcaTh B BUJIE
JEeCATUYHOU IPOOH:

0. 6. 15, 3 100

157 107 200° 1000° 355

2. 3anumuTe YKciia B TAOIHILY:

LEJTASA YACTb JPOBHAS YACTb
JECATUYHASA o |o = =
s = |5 | =2 | = | 5 | 2| 2| | =2 |2 oFf |E

) 2 Q ]
JIPOBb E5|: 3|5 |E| 5 |E|E|E|EE 23 g g
s 2|8 2| Z |8 |8 |E|2 |8 |Z% |3 8 "E°
= = 3 =
= = | o | = F%SE

60325, 720615

111900, 06

201, 61008

3anuImuTe 3TU YUCia CJIOBAMU:

a)

0)

B)

3.  3ammmmure nudpamu gucna:

a) BOCEMb LICJIBIX JEBAThH JIECATHIX
0) HOJIb LIEJIBIX IISITh COTBIX
B) CTO IIECTHAIIATH LIEJIbIX OJIHA ThICSIYHAs

T') MATh LEJbIX CTO ABAJATh MATh JECATUUHBIX

4.  IlocTaBbTE BMECTO MPOIYCKOB 3HAKU >,< UJIU =
a) 6,28 ... 3,429 B) 7,13 ... 7,1300
0) 5,128 ...5,0128 r) 0,601 ... 0,61

5. 3amonHHUTE MPOMYCKHU:
a)lem=0, wm; B) 251 =0, KT;
0)5M=0, KM; r)2amMm=0, M.
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JAECATUYHAA 3AIINCH JPOBHbBIX YNCEJI. CPABHEHUME
JAECATUYHBIX JTPOBEMN.

IT BAPUAHT

damuins, UM, KjIacc
1. BriOepuTe u3 qaHHBIX APOOEH TE€, KOTOPBIC MOKHO 3aMKcaTh B BUJIE
JEeCATUYHOU POOH:

3 6. 10, 1 100

9 b

100 360° 457 1000 355

2. 3anumuTe YKciia B TAOIHILY:

LHEJIAS YACTb JAPOBHAS YACTb
JECATUYHASA — ° o |o = o
s | B & S 5 4 g o |2 o =
JIPOBb = 5| 5| 5| E| £ |E|E|E|EIE EE gf ¢
S 2|8 2| B |3 |8 || |8 |2 |5 EE 7"
= & = 5 = 2|8 g §
120102, 016
25280, 700851
300, 00273

3anuImMTe 3TU YUCia CJIOBAMU:

a)
0)
B)
3. 3anumure nUdppaMu Yucia :
a) MIECTh LIETBIX BOCEMb JECATHIX
0) HOJIb LENBIX JABE THICAYHBIX
B) IBECTH JBAJALATh OJIHA €Jasl MIECThAECAT ABE COTHIX
I') TPU LEJBIX TPUCTA MATHAECAT IECTh AECATUTBHICIYHBIX
4. TloctraBbTe BMECTO MPOITYCKOB 3HAKU >,< UIIU =
a)8,13 ... 5,682 B) 6,15 ... 6, 15000
0) 3,164 ...3,0164 r) 0,52 ... 0,502

5. 3amonHHUTE MPOMYCKHU:
a)lmM=0,  kM; B) 456 r =0, KT;
0)5cm=0, TIM; r)30cm=0, M.
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CJIOKEHUE Y BBIMUTAHUE JECATHYHBIX JIPOBEMN.

I BAPUAHT

damuins, UM, Kjaacc

1. BeimoanuTte BBbIYMCJICHUA, €CJIW YMUCJIa 3allMCaHbl BEPHO!:

a) 47,578  6) 570,068 B) +35,008 r) 538,654
6,09 17,51 168,12 418,18

2. V3MeppTe MJIMHBI CTOPOH MATHUYTOJIBHHUKA (B CM) M HAWJIUTE €ro

MEpUMETP.
E AB= CM; P=
B BC= CM;
CD= CM;
DE= CM;
C D EA= CM

3. Haiinure 3HaUY€HHE BBIPAXKECHMUSL:

71,25-(623,5-598,651)+215,009

4. Pemute ypaBHEHUS:

a) 168,5+x=93,085 0) z-81,01=5,998

B) 69,7-(t+18,25)=6,42

5. TloctaBbTe 3HaK MexAy nudpamu 4 u 5 Tak, 4TOOHI B
pe3ynbTaTe NoJyYrIIoCh YUCio, Oobliiee 4, HO MEHbIIEE 3.

4<4  5<5
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CJIOKEHUE Y BBIMUTAHUE JECATHYHBIX JIPOBEMN.

IT BAPUAHT

damuins, UM, Kjaacc

1. BeimoanuTte BBbIYMCJICHUA, €CJIW YMUCJIa 3allMCaHbl BEPHO!:

a)  +153,608 6) 456,007  B) 49,8548 r) 135,674
84,1 235,55 24,63 3,27

2. V3MeppTe MJIMHBI CTOPOH MATHUYTOJIBHHUKA (B CM) M HAWJIUTE €ro

MEpUMETP.
E
FG= CM; P=
GH= CM;
G gk HK= CM;
KL= CM;
i LF= CM

3. Haiinure 3HaUY€HHE BBIPAXKECHMUSL:

354,026+(705,3-695,363)-26,013=

4. Pemute ypaBHEHUS:

a) t+254,3=68,039 6) y-92,02=6,998

B) 54,25-(16,2+%)=5.9

5. IlocraBbre 3HaK Mexay uudpamu 3 u 4 Tak, YTOOBI B
pe3ynbTaTe NoJyYrIIOCh YUCio, Oobliiee 3, HO MeHblee 4.

3<3___4<4
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OKPYI'JIEHUE YUCEJL
I BAPUAHT
damunus, UMsl, Kiacce
1. a) 1 2
()IIIIIIIIII:IIIIIIIIIIIIlzlslllllllllll'.:-
0,3 0,9 1,2 3
K xakomy nenomy uuciy omaumxe 0,37 0,9? 1,27 2,57
0 6) 0,07 0,12 0,23 0,28
0,1 0,2 0,3
K xaxkomy u3 uncen 0; 0,1; 0,2; wim 0,3 6mke uucna: 0,077 0,127
0,237 0,287

2. 3anoJIHUTE NPOIYCKHU:

. ar027la <[ [T T 1.[ 1] E 270274 ~[ [ [ |

s o om2aole <[ [T T . T ] &5 2199~ T TT]

]

= esvuss ~[ [ [ ].[ [ ] = 630506 ~[ | | |

o @

: or02l74 <[ T T ].[ ] % arinara ~[ [ T ]

= aszrepe <[ T T T ][] & 1328919 ~[ [ [ [ ]

& 63950556 ~[ | | |.[ | = evsst [ [ [ |

3. Me>KI[y KaKMMHU COCCAHNMHU HATYPAJIbHBIMH YN CJIaMH HAXOJATCS YHUCIA:

a) <1727< B) < 839,6606 <
6) < 6,638 < r) < 999,999 <

4. Oxpyraure Bce YUClA 1O CIAUHHUILL U BBIIIOJIHUTE JEHCTBHUSA:
63,899 :2,016 + 37,56 ¢ 8,429 ~

+ ° =

63,899~
2,0l6~
37,56 ~

8,420~
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OKPYIJIEHUE UYNCEJL
II BAPUAHT
damunus, UMsl, KJ1ace
La) | 15 2.6 3
0 ==
0,7 1,1 2
K xakomy nenomy uuciy oauxe 0,77 1,17 1,57 2,67
. 0) 02 0.3
6,64 B,T 0,1 7 0,21 “,57
K xaxomy u3 uncen 0; 0,1; 0,2; wim 0,3 6mke uucna: 0,047 0,177
0217 0277
2. 3amnojgHUTE NPOIMYCKHU:
. s23slat <[ [ T 1. ] E 723541 ~[ [ [ |
D oasselr [T T 1] L1 5 oessser~[ [T 1]
Qo
2 essselsz <[ [ [ |.[ [ ] = 9595693 ~[ | | |
i ozl <[] [ : ompesit <[ [ ]
% asselyr <[ [ [ T ][] % 2asi637 ~[ [ [ [ ]
= os3gso2 ~[ [ [ |.[ ] = 89152369 ~[ | | |
3. MC}K,Z[y KaKUMHU COCCIHHMMH HATypaJIbHBIMH YHUCJIaMH HAXOAATCS YHCIa:
a) <3208 < B) < 635,0639 <
6) <19,13 < r) <99,999 <

4. Oxpyraure Bce YUCIA 1O CIAUHHUILL U BBIIIOJIHUTE JEHCTBHUSA:
43,45 6,524 - 72,064 : 2,92 =

4345~
6,524 ~

72,064~

292 =
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YMHOXEHHUE JECATUYHBIX I[POEEI71

I BAPUAHT

damuins, UM, Kjaacc

1. 3amosHuTE TPOMYCKHU:
a) UToOBl YMHOXHUTB JeCATHUHYIO 1po0b Ha 100, Hamo B 3TOM Apodu

HNEPEHECTH 3aIATYIO. . .......... Ha ..oooonenee 3HaK.......
0) UToObl yMHOXUTH AecsITuuHYIO 1poOk Ha 0,001,Ham0 B 3TOM ApOodH
HEPEHECTH 3aIATYIO. . .......... Ha ..oooenn.. 3HaK........

2. BpINOgHUTE YMHOKEHUE:

2)235,108 10 = ) 638,25-0,1 =
6)0,05908-100 e) 5729-0,01 =
8)38,543 - 1000 = %) 635,1-0,0001 =
r)32,62 -10000 = 3) 0,2-0,001=

3. He Boimoasss YMHOXCHHC, OIMPCACIINUTEC IMOJOXKCHHC 3anaTON B
IIPOU3BCACHHNU:

a) 27,5-63,278 =1740145

0) 0,085-1698,01 =14433085
B) 2700-0,162 =4374

r) 0,0016-5200 =832

4. BpimoaHuTe BBIYHMCJICHUS, €CJIW YK CJIa 3alIMCaHbl, BEPHO!

a) 638.5 6)35,16 8)54,36
2,71 1,203 2700

5. 3amonHWTE TAOIUILY:

a 5,2 0,4 1a01 295
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YMHOKXEHME JECSTUYHBIX JPOBEM

IT BAPUAHT

damuins, UM, Kjaacc

1. 3amosHuTe TPOMYCKHU:
a) UToOBI YMHOXHUTB JeCcATHUHYIO 1po0k Ha 1000, Ha0 B 3TOM IpodH

HNEPEHECTH 3aIATYIO. . .......... Ha ..oooenenen 3HaK.......
0) UToObl yMHOXUTH AecATUYHYIO 1pobs Ha 0,01,Ham0 B 310 1pobu
HEPEHECTH 3aIATYIO. ............ Ha ..oooen... 3HaK........

2. BpINOgHUTE YMHOKEHUE:

2)326,203-10 = 1) 5985,62-0,01 =
6)0,00526-100 e) 6538-0,1 =
B)41,635-1000 = %) 729,2-0,0001 =
r)21,3-10000 = 3) 0,3-0,001 =

3. He BbINOAHAS YMHOKEHHE, ONPEIETUTE MOJOKEHHE 3alsTOM B
IIPOU3BEICHUN:

a) 63,2-25,163=15903016

6) 2392,02-0,0056 =13395312
B) 0,154-2300 = 3542

r) 6300-0,0017=1071

4. BpINoJHUTE BHIYUCIICHUS, €CJIM YHUCIIA 3aMIMCAHbI, BEPHO:

a) 65,23 6)62,35 8)34800
3,052 31,2 1,6

5. 3amonHWTE TAOIUILY:

X 0,3 2,01 1,5 6,3
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JNEJEHUWE JECATUYHBIX TPOBE

I BAPUAHT

l.

damuinst, UM, KjIacc
3anoHUTE IPOITYCKH:
a) 4ToOBI pa3lenuTh AeciATuYHyro apoos Ha 100, Hamo B ATOM ApOOH

MEePEHECTH 3aIATYIO. ........... Ha...... 3HAK.....
0) 4yT0OBI pazaenuTh JecaTuIHyr aApook Ha 0,001 , Hamo B 3TOM APOOH
MEPEHECTH 3alATYIO. ........ HA..... 3HaK.....
2. BrInmonHuTe BEIYACICHUS:
a)454,2:10= r) 526,26 : 0,1 =
0) 32,06 : 100 = 1) 32,06 : 0,01 =
B) 38530 : 1000 = €)0,67395 : 0,0001 =
3. 3amnoJHUTE TPOMYCKHU:
yTOOBl pa3leNUTh YWCIO Ha JACCATUYHYIO JpoOb, Hamo: 1. mepeHectu
3aISTYI0 B JICIMMOM M JEIUTENE. .............. Ha CTOJBKO 3HAKOB, CKOJIBKO
HX IIOCJIE 3aIISITOH B........... 2. BBITIOJIHUTH JICJICHUE Ha HATYpaJIbHOE YHCJIO.
4. Omnpenenure MOJ0KEHUE 3aMATON B YaCTHOM:
a) 639,72 |9 0) 27 15
63 7108 15 18
09 120
9 120
072 0
72
0
5. BeimonHuTe AeNeHUE HA JECATUIHYIO TPOOb:

a) 189,54 : 0,78 5 =

6) 24,576 : 4,8 1 =
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JNEJEHUWE JECATUYHBIX TPOBE
11 BAPUAHT

damunus, UM, Kjiace
1. 3amosHuTe IPOMYCKHU:
a) 4yTOOBI pa3enuTh AecATUYHy ApoOb Ha 1000, Hamo B 3TOM ApoOH

NEPEHECTH 3aIATYIO. . .......... Ha...... 3HAK.....
0) 4TOOBI paznenuTh AecaTuuHyro ApoOb Ha 0,01 , Hamo B 3TOM ApOOH
MEePEHECTH 3aMATYIO. . ....... HA..... 3HaK.....

2. BrmmonHuTe BEIYUCICHUS:

a) 638,1:10= r) 647,16 :0,1 =
0) 27,08 : 100 = n) 27,08 : 0,01 =
B) 67390 : 1000 = e) 0,38568 : 0,0001 =

3. 3amnoJHUTE TPOMYCKHU:
YTOOBI pa3JEIUTh YUCIO Ha JAECITHUYHYIO ApoOb, Hano: 1. mepeHectu

3aIATYIO B J€JIMMOM U JCIIUTCIIC. .............. Ha CTOJIBKO 3HAaKOB, CKOJIbKO
UX MOCJE 3aIsiTOM B........... 2. BBIINOJHUTH ACJICHUC Ha HATypaJdbHOC
YHCJIo0.

4. Omnpenenure MOJ0KEHUE 3aMATON B YACTHOM:

a) 248328 5 39 |12
24 3104 36 | 325
08 30
8 24
032 60
32 60
0 0

5. BeimonHuTe AENeHUE HA JECATUIHYIO TPOOb:

a) 69.44: 0,32 = : =

0) 168,392: 5,6 = : =
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INPOIIEHTHI.
I BAPUAHT
S @ damunns, UM, Kiacc
S [ o @
1. < 0 O oo O ) 9 CKOJbKO POIEHTOB BCEX KJIETOK:
O ) 3aKpalieHo:
) = O603HaueHo 3HakoMO:;
= O O 8] O O = O0o03Ha4eHo 3HaKOM X:
s (@ S @ He 3akparmeno:
O O
2. 3amnosHATE Ta0IHILy:
06 66| - 1 :
BIKHOBEHHAs 1pO0b | 20 50

Hecaruunas 1po6b

0,5

0,01

ITpouieHTsI

30%

100%

10%

3. Pemure 3anauy: a) B kaure 500 ctpanun. YueHuk npouutan 25% Bcei

KHUTHU. CKOJIBKO CTPAHUI] OCTAJIOCh NPOYUTATh YUYCHUKY?

[ cmoco6: 1) 1% BCEH KHUTH ....ovvvveneiienieeiieiiannnennsns CTpaHHII
2) 25% BCEM KHHIH ....veenneeeneeanieenieanieennneannes CTpaHuIl
3) OCTATIOCH TIPOUUTATD. ... et enereeenneeennneennnneennns CTpaHuIl
IT cioco6 1) Bcero 100%, npountano 25%, 0CTanock.............. %
2) 1% BCOM KHUTH. ..e.vueeeneeeneeeieeeeeneeanaeannnn. CTpaHMI]
3) ocTtasioch MPOYUTATb......... %0, T€.eviiiiiii CTPaHMUI]

OrtBeT:

6) U3 1500ra mons 1080ra 3acaxkeno kaprodenem. CKOIBKO MPOIEHTOB OIS

3aCaKE€HO KapTodenem
Pemienue.

?

196 TIOTIST COCTABIIAET . . e vt e eee et e e e e e e e e e e e e, ra

KapTodenem 3acaxeHo
Ortser:
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MMPOLIEHTHI.
II BAPUAHT
T e B @ = damuinst, UM, KIacc
e & @ @ CKOJIbKO MPOIIEHTOB BCEX KJIETOK:

O O O O 3akpalnieHo:

O O O6o03"auyeHo 3HakoMO:;
o O O06o03HaueHo 3HaKOM X:

O 0 O He 3akparmeno:

2. 3amnosHATE Ta0IHILy:

OObIKHOBEHHAs IPOOH

AW

Hecaruunas 1po6b

0,25

0,1

0,45

ITpouieHTsI

50%

5%

3. Pemnte 3agauy: a) Mactep 1 yueHHUK U3rotoBuiiv Bmecte 600 neraneit;

YUEHHUK BBIOIHUI 25% Bceit paboTel. CKOJBKO AeTajiei U3roToBUiI Mactep?

I crioco6.

1) 1% BCEM PAOOTBL. .. .eueeeneeneieee et eeeaeae JeTanen
2) YYEHHK U3TOTOBMIT 25%, T.€..cvvivuiiniiiniiiiiiiiieannnen. neTaneu
3) MACTEP MBTOTOBHIL. .. .eveeteenteeneeeeneanieeenteenneenneeanaes neTaneu
IT cioco6

1) Bcst pabora 100%, yaenuk BbimosiHun 25%, macrep............... %
2) 1% BCEM PAOOTDL. ... uteetieane et et eaeeeeeeeaeann, neTaien
3) Mactep U3roTOBHUIL. ..... T JeTajeu
Orger:

0) B mxosne 1200 yueHukoB; 612 U3 HUX ydaTcst TOJIBKO Ha «4» U «5».
CKOJIBKO MPOLIEHTOB YYAIIUXCS YYUTCSI XOPOLIO U OTIIMYHO?

Pemienne: 1) 1% BCEX YUAMXCS . ...vvvnieenieeaeeeanaennn. YEJIOBEK
2) HA «4» M 45 YUATCS . oot eeteeieeeeeeiaeeanneeennnn %
yYaIuxcs

OrtBeT:




50
YT'OJI. UBMEPEHHUE YI'JIOB.

I BAPUAHT
damunus, UM, Kiacc

1. 3anoysHUTE IPONYCKHU: 1) yron FOG umeet BepiimHy
U CTOPOHHI ...... 1 ......
2) yroi...... MMEET BEPLINHY
...... Y CTOPOHBI .......H ......

2. Onpenenute BUABI YIIIOB:

E G L
B
D

A M N

H K
ZABC-.......... ZDEF-........ AR e L. -
3. U3mepbTe BEIMUUHBI YIJIOB TPAHCIIOPTUPOM:
v
S
U
T
P Q
Z 0OPQ=.....° Z..=00 Zo..=000

4, Ha‘ICpTI/ITC YTJibl C 3aJlaHHBIMUA BCJIIMYXHAMMU:
A) Z ABC=73" 6) £ DEK=165"

5. Beinuiute Bce yriibl, KOTOPbIE BUIUTE HA PUCYHKE:

A E
[Ipsimpbie:
F D Octpsle:
Tymble:
PassepnyTrle:
C
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YT'OJI. UBMEPEHHUE YI'JIOB.

IT BAPUAHT
damunus, UM, Kiacc
1. 3anoysHUTE IPONYCKHU: 1) yron ABC umeer BepiinHy
U CTOPOHHI ...... 1 ......
2) yroi...... MMEET BEPLINHY
...... Y CTOPOHBI .......H ......
2. Omnpenenute BUABI YIIIOB: b
P U .
Q K T N_E
"\\\\\
\.\.\\\F
O
\
N M
ZABC-.......... ZDEF-........ AR e L. -
3. M3mepbTe BEAMYUHBI YTIIOB TPAHCIIOPTUPOM:
P
S X
N Z
R
T Y
Z 0OPQ=.....° Z..=00 Zo..=000

4, Ha‘{CpTI/ITC YTJibl C 3aJaHHBIMHA BCIIMYMHAMU
A) Z KLM=67° 6) £ NOP=155"

5. BeinuimTe Bce yriibl, KOTOPbIE BUJIUTE HA PUCYHKE:

G
F [Ipsimbie:
H Octpsle:
Tymble:

E Pa3BepHyThie:



